

河南外逃官员被缅甸武装组织逮住,发冲锋枪去巡山

以为逃出“苦海” 不料坠入“深坑”

□据 新民网

外逃官员逃到国外后的生活真的很好?未必。河南省沁阳市原供销社合作社农业生产资料公司经理兼渠沟供销社党支部书记徐国旗,在沁阳市看守所吐露了自己出逃后的苦涩:他逃到缅甸后,曾被当地武装组织逮住,跟着他们巡山。

被武装组织逮住,发了一杆枪去巡山

7月10日,记者从河南省纪委监察厅官方公众微信号“清风中原”获悉,徐国旗在任职期间,将十八里购销站门面房租金25万元用于个人做生意,后来生意亏本,2013年5月,他逃至缅甸。

他归国后坦言,当时他做生意亏本后,带着妻子、儿子一起逃到缅甸邦康,本想着那边的钱好赚,不想邦康的治安环境那么差,刚到邦康便被当地的一个武装组织逮住。按照规矩,当时他被发了一杆冲锋枪,“我背着枪跟着他们去巡山,荷枪实弹,吓得我胆战心惊”。

徐国旗说,后来他们一家住在一间几十平方米的房子,不敢出门,“有一次,我到菜市场买菜,突然听到

枪声,吓得我拔腿就跑”。

因为一出门总觉得有人盯梢,再加上不懂当地的风俗习惯,特别害怕得罪人,所以徐国旗全家白天基本不敢出门,也不跟人打交道。

今年5月15日徐国旗被抓获归案。

潜回国内后,曾在彩印厂干搬运工

徐国旗说,钱在缅甸花完后,决定潜回国内,到了新乡后,租住在一个小区的阁楼上。

“为维持生活,我偷偷在一家彩印厂给人家打短工,干的是搬运工的活,每月只挣1000元出头。明知老板给我的工资少,也不敢吭声,生怕人家发现我的身份。”徐国旗说。

后来,徐国旗又到一个焊接公司,干运货、验货等体力活,经常忍气吞声。他说,走在街上,每当碰上警察、警车都不敢看,总是远远地绕开。

“今年5月15日,我正在厂里上班,当公安人员把我叫过去亮明身份时,我长长地出了一口气,这一天终于来了,跑了两年,确实太累了,从缅甸回国,才感觉到中国实在太好了。”徐国旗说。

中国社科院一研究员 抄袭被揭发 称自己的脸皮就是厚

□据 中国青年网

7月8日,中国社会科学院哲学研究所研究员刘钢,在科学网自己的实名博客上,发表了一篇名为《疯狂的天堂手术》的文章,探讨“换头术”的技术和伦理问题。

10日,日本东京大学外科博士勿怪幸在微博中称,刘钢的这篇文章全篇抄袭了自己7月2日发表在《南方周末》上的原创文章《换头术,最大的难点在哪里?》。记者对比两篇文章发现,文图基本一致。

10日下午,刘钢在自己实名认证的微博上承认抄袭了勿怪幸的文章,并将自己的博文题目前加上了“转载”二字。本来以为此事就此告一段落,没想到的一幕发生了:就在网友纷纷指责刘钢抄袭时,刘钢的态度令人匪夷所思,他称自己的脸皮就是厚、人至贱则无敌是真理……网友陷入一片惊叹中。

刘钢微博评论实录(部分)

@刘钢:是呀,斯文不如扫地。

@刘钢:这回我可出名了。好名不出门,恶名传千里。我这回算是出了不大不小的一次恶名,也是不错的经历。

@安如果你也听说:从未见过厚颜如此之人。

@刘钢:你把我的脸皮低估了,岂止一年!

@刘钢:在国内混,没点儿厚的精神,能活下去吗?

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。